

水之韵 · 上善若水 润物无声

勤劳美丽的妈妈

□一(1)班 张萌萌

我的妈妈勤劳美丽又爱家。

每到周末,妈妈都会早早地起床,打扫完卫生,然后去菜市场买菜,中午为我们全家做好吃的。妈妈做的饭很丰盛,有奶奶最爱吃的清蒸鱼、西红柿炒鸡蛋,有我和哥哥最爱吃的红烧肉、炸土豆条。每次吃饭的时候,妈妈总是一直给奶奶碗里夹菜。我问妈妈:“您为什么每次都把最好吃的给奶奶呢?”妈妈温和地说:“你奶奶年纪大了,牙齿不好,鱼肉好嚼,红烧肉很烂。”我听后也对妈妈说:“妈妈,等您老了,我也把最好吃的菜夹给您吃。”全家人听了都开心地笑了。



我的妈妈使我家变得温暖、幸福、和睦。今年,我家还被社区评为了“文明家庭”,我们全家人都夸妈妈功劳最大。我爱我的妈妈。

(指导老师:胡述娜)

老鹰抓小鸡

□四(3)班 张雨涵

我喜欢和小伙伴们一起玩游戏,例如一二三木头人、抢椅子、两人三足、老鹰抓小鸡等。其中,我觉得最有趣的就是老鹰抓小鸡。

游戏规则很简单:一个人扮演老鹰,另一个人扮演母鸡,其余的人扮演小鸡。老鹰要来抓小鸡,母鸡要张开双臂保护小鸡。如果小鸡被抓到,就会出局。

游戏开始了,我首先扮演老鹰。我伸出双手,饿虎扑食般向小鸡们扑去,小鸡们吓得瑟瑟发抖,赶紧躲到母鸡的身后。因为跑得太快,有的小鸡掉队了,我赶紧继续发起猛烈的攻击。在我猛烈的攻势下,小鸡们瞬间溃不成军,接二连



三地被我抓住,不一会儿就全军覆没了。

老鹰抓小鸡这个游戏真的太好玩了,小朋友们,快来和我一起玩耍吧。

(指导老师:杨剑芹)

我的好朋友

□二(3)班 王亦茜

她叫王煜杰,她有一双水汪汪的大眼睛,一张小巧的嘴巴。她家和我家是邻居,她妈妈经常和我妈妈一起逛街买东西,所以我俩的衣服、裙子、书包、鞋子都一样。我们一起出去玩的时候,大家都还以为我们是双胞胎呢。

有一天,她妈妈有事外出,她就来我家玩,我们一起做奶茶。我们把奥利奥饼干放进一杯牛奶里,然后再放上巧克力。等巧克力融化之后,牛奶就变成了棕色。之后,我们把牛奶放进锅里加热,一杯香浓的巧克力味奶茶就做好了。

我们一起坐在沙发上喝着香喷喷的奶茶,我突然奇想,我们还



可以做可乐冰块。我和她一起往一个小瓶子里倒满可乐,然后放到冰箱里。等晚上的时候,可乐冰块就做好了。

她是我最好的朋友,为我带来了许多快乐。(指导老师:徐吉钦)

研学之旅

□五(2)班 刘婧琪

去年,我参加了学校组织的研学活动,让我印象最深的是激光打靶、多功能装甲运兵车和CS真人对抗战。

激光打靶是我们拿着枪,对准对面的酒瓶开枪,只要打中,酒瓶就会破碎。我因为太紧张,一次也没有打中,但我觉得很开心。

多功能装甲运兵车上安装有一个大炮,司机带着我们兜了两圈,真是太过瘾了。

还有CS真人对抗战。进入场地,我们一人拿一把仿真枪进行对战。大家端着枪,走在充满烟雾和迷彩网的“战场”,仿佛真的进入了硝烟弥漫的战场。

读万卷书,行万里路。这次研



学活动,我们不断尝试新事物,挑战自我,达到了开阔视野、增长见识的目的。同时,还提升了我们的综合素质。

以后,我一定要好好学习,将来报效祖国,振兴中华。

(指导老师:郑志娜)

可爱的妹妹

□三(3)班 岳培涵

我的妹妹胖胖的,走起路来像一只可爱的小企鹅;小脸圆圆的,像一个红苹果;一双水汪汪的大眼睛,像清澈透明的泉水。

我的妹妹是一个十足的“吃货”,你别看她小,体重比我还重两斤。每天放学回家的路上,她就吵着:“我饿了,我要吃饭,不然,我就要饿扁了。”晚上刚吃完饭,她又藏起来偷吃零食,真是一只馋嘴的小猫。

有一天,妈妈给我买了一盒旺仔牛奶,而没有给妹妹买。于是她就趁我不注意,偷偷地躲起来把我的旺仔牛奶喝了。等我找到她的时候,她还没有喝完,还调皮地把剩下的旺仔牛奶挤到我的脸上,让我瞬间成了一只“大花猫”。

妹妹开心的时候会跳来跳去,像猴子一样,非常好玩。有一次她



生日的时候,我送了她一份生日礼物,她一个星期都在向我装可爱。但是她生气的时候,我可就惨了,因为她会对我“暴拳出击”。每当我还要还手时,妈妈就会护着她,害得我没有一点还手机会。

这就是我的“吃货”妹妹,既可爱,又调皮,有时还会打我。这样的妹妹,你们会喜欢吗?

(指导老师:付焕玲)

自动结账机

□六(3)班 刘晓晗

科技是什么?科技是方便,是快捷。正是因为有了科技的存在,才让这个世界更加精彩,使我们的生活更加幸福。

有一次,我和妈妈去超市买菜,发现收银处有很多人排队。这时,我被旁边的自动结账机吸引了。只见工作人员把商品放在承重台上,然后将商品的二维码对准红外线检测口,只听见“叮”一声,商品的价格就会出现在屏幕上。结账时还有插卡支付、扫码支付等选项。结完账以后,出票口会自动打印出一张小票,还会自动出来一个购物袋,比人工收费便捷太多了。人工收费是由工作人员收钱,还得找零钱,有时会出现找错钱的情况,耽误时间,造成收银现场人流不通的情况。现在有了自动结账机,再也



没有发生过这种事,结账越来越方便了。我很喜欢这种自动结账机,它是收银员的好帮手。

随着科技的发展,我相信自动结账机总有一天也可以收现金,让老人也方便自如地购物。科技是我们的好帮手,让我们一起好好学习,发展科技,让梦想变为现实。

(指导老师:杨建玲)